

Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di NAPOLI

Registro Imprese - Archivio ufficiale della CCIAA

In questa pagina e nei riquadri riassuntivi posti all'inizio di ciascun paragrafo, viene esposto un estratto delle informazioni presenti in visura che non può essere considerato esaustivo, ma che ha puramente uno scopo di sintesi

VISURA ORDINARIA SOCIETA' DI CAPITALE

IATIN



2M4W9X

Il QR Code consente di verificare la corrispondenza tra questo documento e quello archiviato al momento dell'estrazione. Per la verifica utilizzare l'App RI QR Code o visitare il sito ufficiale del Registro Imprese.

DATI ANAGRAFICI

Indirizzo Sede legale PORTICI (NA) PIAZZALE E. FERMI SEDE CRIAI CAP

80055

 Telefono
 081 7863111

 Numero REA
 NA - 442132

 Codice fiscale e n.iscr. al
 05419210637

Registro Imprese

Partita IVA 01422411213
Forma giuridica consorzio
Data atto di costituzione 23/10/1987
Data iscrizione 28/12/1987

Procedure in corso scioglimento e liquidazione

Data ultimo protocollo 10/03/2006

Liquidatore DI BONO MICHELE

Rappresentante dell'Impresa

ATTIVITA'

Stato attività attiva
Codice ATECO 66.19
Codice NACE 66.19
Attività import export Contratto di rete Albi ruoli e licenze Albi e registri ambientali -

L'IMPRESA IN CIFRE

Capitale sociale 46.481,12 Soci e titolari di diritti su 7 azioni e quote Amministratori 1 Titolari di cariche 0 Sindaci, organi di 0 controllo 0 Unità locali Pratiche inviate negli 0 ultimi 12 mesi Trasferimenti di sede 0 Partecipazioni (1)

CERTIFICAZIONE D'IMPRESA

Attestazioni SOA - Certificazioni di - QUALITA'

DOCUMENTI CONSULTABILI

Bilanci 2005 - 2004 - 2003 - 2001 - 2000 - ...

Fascicolo sì Statuto sì 1

(1) Indica se l'impresa detiene partecipazioni in altre società, desunte da elenchi soci o trasferimenti di quote

IATIN

Codice Fiscale 05419210637

Indice

1	Sede	2
2	Informazioni da statuto/atto costitutivo	2
3	Capitale e strumenti finanziari	3
4	Scioglimento e liquidazione, cancellazione	3
5	Soci e titolari di diritti su azioni e quote	3
6	Amministratori	4
7	Attività, albi ruoli e licenze	4
8	Aggiornamento impresa	5

Sede

Indirizzo Sede legale PORTICI (NA)

PIAZZALE E. FERMI SEDE CRIAI CAP 80055

Telefono: 081 7863111

Numero repertorio economico

amministrativo (REA)

Partita IVA

01422411213 NA - 442132

Data iscrizione Registro Ditte 28/12/1987

2 Informazioni da statuto/atto costitutivo

Registro Imprese Codice fiscale e numero di iscrizione: 05419210637

Data di iscrizione: 19/02/1996

Sezioni: Iscritta nella sezione ORDINARIA

Estremi di costituzione Data atto di costituzione: 23/10/1987

OGGETTO SOCIALE: PROMUOVERE, NELL'INTERESSE DEI CONSORZIATI, SIA IN SEDE Oggetto sociale

NAZIONA

LE CHE INTERNAZIONALE, L'ACQUISIZIONE DI COMMESSE DI RICERCA E DI

PROGETTI INNOV

ATIVI ANCHE ATTRAVERSO LA PARTECIPAZIONE A ENTI, SOCIETA', CONSORZI ED

ISTITUZIO

Estremi di costituzione

iscrizione Registro Imprese Codice fiscale e numero d'iscrizione: 05419210637

del Registro delle Imprese di NAPOLI

Precedente numero di iscrizione: NA049-1987-7233

Data iscrizione: 19/02/1996

sezioni Iscritta nella sezione ORDINARIA il 19/02/1996

informazioni costitutive Denominazione: IATIN

Data atto di costituzione: 23/10/1987

Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 552860382 estratto dal Registro Imprese in data 15/03/2024

IATIN

Codice Fiscale 05419210637

Sistema di amministrazione e controllo

durata della società Data termine: 31/12/2005

Oggetto sociale

OGGETTO SOCIALE: PROMUOVERE, NELL'INTERESSE DEI CONSORZIATI, SIA IN SEDE NAZIONA LE CHE INTERNAZIONALE, L'ACQUISIZIONE DI COMMESSE DI RICERCA E DI PROGETTI INNOV ATIVI ANCHE ATTRAVERSO LA PARTECIPAZIONE A ENTI, SOCIETA', CONSORZI ED ISTITUZIO

NI. PARTECIPARE AL COSTITUENDO CONSORZIO PEGASO

Poteri

poteri associati alla carica di

Liquidatore

TUTTI I POTERI ORDINARIA E STRAORDINARI RELATIVI ALLA FASI DI LIQUIDAIZONE

3 Capitale e strumenti finanziari

Fondo consortile Fondo consortile in Lira Italiana 90.000.000

corrispondenti indicativamente ad Euro 46.481,12

4 Scioglimento e liquidazione, cancellazione

scioglimento e liquidazione Data iscrizione: 10/03/2006

Data atto: 27/02/2006

Scioglimento e liquidazione

scioglimento e liquidazione Data atto: 27/02/2006

Data iscrizione: 10/03/2006

5 Soci e titolari di diritti su azioni e quote

Elenco dei consorziati al 27/02/2006

pratica con atto del 27/02/2006 Data deposito: 27/02/2006

Data protocollo: 28/02/2006

Numero protocollo: NA-2006-17609

L'impresa ha depositato, insieme al bilancio, dichiarazione che l'elenco dei soci e degli altri titolari di diritti su azioni e quote sociali alla data dell'atto non è variato rispetto all'ultimo

depositato

di 5

Proprieta'

TECNOPOLIS CSATA - SOCIETA'
CONSORTILE A RESPONSABILITA'
LIMITATA, O BREVEMENTE
"TECNOPOLIS S.C.R.L."

Impresa cancellata dal Registro Impresa in data 30/12/2008

Codice fiscale: 00358710721 Tipo di diritto: proprieta'

CRIAI CONSORZIO CAMPANO DI RICERCA PER L'INFOR Codice fiscale: 01288791211 Tipo di diritto: proprieta'

CENTRO PER LA RICERCA ELETTRONICA IN SICILIA (C.R.E.S.) IN LIQUID AZIONE Codice fiscale: 00328370820 Tipo di diritto: proprieta' Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 552860382 estratto dal Registro Imprese in data 15/03/2024

IATIN Codice Fiscale 05419210637

SOCIETA' CONSORTILE A **RESPONSABILITA' LIMITATA** CONSORZIO PER LE RICERCHE IN **SARDEGNA**

Impresa cancellata dal Registro Impresa in data 09/04/2019

Codice fiscale: 00908740905 Tipo di diritto: proprieta'

CONSORZIO PER LA RICERCA E LE APPLICAZIONI DI **INFORMATICA (IN BREVE C.R.A.I.)** Impresa cancellata dal Registro Impresa in data 30/12/2014

Codice fiscale: 00470340787 Tipo di diritto: proprieta'

CSATI CONSORZIO

Tipo di diritto: proprieta'

CUD CONSORZIO PER L'UNIVERSITA' A DISTANZA Codice fiscale: 01266070786 Tipo di diritto: proprieta'

6 Amministratori

Liquidatore DI BONO MICHELE Rappresentante dell'impresa

Elenco amministratori

Liquidatore

DI BONO MICHELE Rappresentante dell'impresa

> Nato a PALERMO (PA) il 29/07/1957 Codice fiscale: DBNMHL57L29G273K

residenza PALERMO (PA)

VIA F.P. DI BLASI 1 CAP 90100

carica liquidatore

> Data atto di nomina: 27/02/2006 Durata in carica: fino alla revoca Data presentazione carica: 09/03/2006

Attività, albi ruoli e licenze

Attività

Classificazione ATECORI 2007-2022 dell'attività

Codice: 66.19 - altre attivita' ausiliarie dei servizi finanziari (escluse le assicurazioni e i

fondi pensione)

Importanza: primaria Registro Imprese (codice ottenuto dall'attività dichiarata)

Addetti

Numero addetti dell'impresa rilevati nell'anno 1998 (elaborazione da fonte INPS)

(Dati rilevati al 31/12/1997)

Dipendenti: 0 Indipendenti: 0 Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 552860382 estratto dal Registro Imprese in data 15/03/2024

IATIN

Codice Fiscale 05419210637

8 Aggiornamento impresa

Data ultimo protocollo

10/03/2006

Il presente documento contiene importi iscritti originariamente in Lire e, solo ai fini dell'aggiornamento di valuta, automaticamente tradotti in Euro secondo le regole di arrotondamento previste dal Regolamento CE n.1103/97 del 17/06/1997